

学校收取疫情防控卫生费?

南通警方发布预警:系诈骗,勿上当

晚报讯 这几天,国内个别地区出现新冠肺炎确诊病例,不法分子借机实施诈骗。昨天,市反诈中心发布预警,近期,有犯罪嫌疑人冒充学校老师,在班级群内收取“疫情防控卫生费”,提醒广大家长务必擦亮双眼,缴费前联系确认是否属实,切勿轻易转账。

23日,通州区实验幼儿园的家长群内,流传着一份关于疫情加强防控的通知。通知以通州区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室的名义,要求每位幼儿的家长在24日前缴纳秋学期加强卫生防控费1590元,并附有缴费账户账号、户名及开户行。通知还以延误上报就没有办法得到1000元的疫情补贴为由,诱骗家长尽快汇款,所幸立即被识破,没有家长被骗。对此,通州区公安局反诈中心发布紧急预警,提醒辖区学校家长注意分辨孩子班级群内要求缴费的通知真伪,及时与老师、学校进行核实,避免造成财产损失。南通网警也在收到网民在线咨询后,第一时间公开提醒家长朋友谨防被骗。

“随着疫情防控形势的变化,借用疫情进行诈骗的犯罪活动可能会有所抬头。”反诈专家、南通市公安局刑警支队一大队大队长周

洲认为。

经南通市反诈中心确认,目前全市公安机关已接报1起此类警情。11月10日,在海安务工的曹先生,被人在班级群里冒充班主任,以收取疫情费的名义骗走1780元。“当时有人冒充老师发布虚假的收费信息,说是加强卫生防控及保健,并说会在三个工作日内返还1300元的疫情补贴。”曹先生说,自己看到后以为是正常的学校收费就转账,并将截图发在了群里。真正的班主任看到后,立即发消息提醒家长是诈骗信息。

“这类诈骗,作案手段与此前的老师收资料费骗局类似。”周洲说,案件中,犯罪嫌疑人通过盗号或“高仿号”,借机在家长QQ群或微信群假冒老师身份发布诈骗信息,甚至伪造通知提升可信度,让家长通过扫码或者转账的方式缴纳费用,迷惑性较强。

市反诈中心提醒广大学生家长一定要提高警惕,增强防范意识,看到家长群内的收费通知,首先要确认信息发布者是否为老师的社交账号所发,支付前应与学校和老师本人再次进行确认,以免上当受骗。

记者张亮 通讯员苏锦安

新店至今没开业,市民欲退卡负责人失联
“金吉鸟”健身又遭投诉



晚报讯 “金吉鸟”健身俱乐部,又成“热点”,今年来先后多次遭到市民投诉。23日,市民邵先生又向南通日报社85110110新闻热线投诉,反映“金吉鸟”健身俱乐部承诺的“金吉鸟北翼99店”迟迟未能开业,而他申请退卡退款5760元的要求也被拖延至今,杳无下文。当日下午,记者与原办卡负责人施姓经理多次联系,电话却始终无法接通。

“我今年34岁,居住在南通原港闸区、崇川区北城片区,于去年6月份办理了尚未开业、承诺在建的‘金吉鸟北翼99店’的会员手续,先预交100元定金,后来又于去年6月29日支付5660元办理了家庭卡,一共付款5760元。根据约定,新店开业后,我可以享受39个月会员健身期,同时,加一节私教课,”向本报投诉此事的邵先生告诉记者,“却

没想到,‘北翼99店’至今都没有开门营业,一直到现在也没有任何工作人员向我们说明是何原因。后来,我于今年9月25日和对方协商退款事宜,对方说可以直接退款,让我把当时领取的包和毛巾,还有发票一起退回金吉鸟健身东景国际店,由店员张琪办理退款手续。并且,我还拨打过负责人施经理的手机,施经理承诺两个个月内退款到位。可是,到今天为止,我一分钱也没有看到。无奈之下,我除了向报社反映此事,同时还向12345政府热线投诉求助。”

根据求助人提供的手机号码,记者拨打了施经理的电话。然而,多次拨打,均无人接听。

随后,记者查到了金吉鸟健身南通东景国际店的对外联系电话。东景国际店一名值班工作人员在听取记者介绍的情况后作出解释:“虽然都是连锁店,但原港闸区那一名的业务,全部由一名施姓经理负责,我们这边并不清楚。所以,投诉人反映的问题,还得由施经理出面解决。”在说明解决此事的路径后,这名女子主动向记者提供了一个手机号码,而这个号码,也恰恰就是邵先生向记者所提供的那位施经理的号码。

那么事情最后会如何解决,我们将持续关注。

记者周朝晖

如皋法院继续“冬猎”行动
拘传被执行人3人,和解到位7万余元



晚报讯 “冬猎”执行,如皋法院在行动。11月20日清晨6时30分,如皋法院执行局17名干警集中出发,分赴现场开展常态化集中执行行动。此次行动共拘传被执行人3人,和解到位7万余元。

行动中,执行人员在如皋城南找到并带回了一起买卖合同案件的当事人吴某。吴某夫妇因购买饲料欠张某一货款11万余元,经催要,吴某夫妇与张某达成还款计划,约定若未能按期还款需承担滞纳金。后吴某夫妇逾期足额偿还张某一货款,但未按约定履行滞纳金,张某一诉至法院主张滞纳金,后经法院判决未履行后,张某一申请执行。当天,吴某被带回后,经承办人释法,双方达成和解。

在如城街道,一起刑事附带民事案件的被执行人谢某刚刚刑满释放,就又被执行人员带回了法院。2018年,谢某因家庭琐事与申请执行人发生纠纷,案件审理中,申请执行人向法院提起刑事附带民事诉讼,后法院依法判决谢某赔偿申请执行人经济损失共计5万余元。因谢某未履行,申请执行人向法院申请执行。法院带回谢某后,双方当天也达成了和解。

据统计,本次集中执行共查找被执行人14户,拘传被执行人3人,和解2件,和解到位金额7万余元,现场送达传票3户,搜查1户,开展调查6户,张贴腾房公告1户。

此次集中执行,是如皋法院“冬猎”执行的第三役。接下来,该院执行局将继续贯彻最高法院关于“发挥执行职能、做好‘六稳’工作、落实‘六保’任务”专项执行行动工作部署,形成由局长、副局长带队,分片区集中执行模式,不断加大常态化集中执行力度,对被执行人形成强大威慑力,有力推进执行攻坚步伐,以最快速度,最大限度兑现胜诉当事人合法权益。

通讯员喻楠楠 记者王玲丽

高消费挥霍无度欠下高利贷
男子贷款诈骗被起诉

晚报讯 男子不务正业终日流连歌舞厅欠下巨额高利贷,无力支付高昂的利息后竟铤而走险,通过贷款购车再将车转卖套现的方式偿还高利贷。启东市人民检察院23日消息,犯罪嫌疑人陆某因涉嫌贷款诈骗罪已被提起公诉。

陆某原本是一名木工,但终日沉迷于KTV等高消费场所,囊中羞涩时便通过朋友郁某(另案处理)向多人借取高利贷。因为一直还不上所借高利贷款,陆某于是继续借高利贷来还前面的利息。就这样,到2017年11月,陆某已欠下约20万元的高利贷,也再没人愿意借钱给他。面对每月巨额的贷款利息,陆某一筹莫展,也很怕被家人发现。此时郁某又来“支招”:可以贷款买一辆车,再把车卖掉,从中套现,每个月还多还少没关系,最多变成失信人员。陆某一听立即同意。

2017年12月,陆某经郁某介绍认识了顾某(另案处理),当月18日,陆某填写了虚假信息的贷款申请表,向大众汽车金融有限公司贷款人民币139000元,次日陆某与顾某、丁某等人至上海一家公司,由丁某帮陆某支付首付款95000元,加上之前申请的贷款,陆某购置了一辆大众汽车。车子到手后,陆某随即把车转卖给他人套取现金18万余元,将首付款95000元及利息9000元还给丁某,给了郁某4000元好处费,再扣除各种中介费,最后得款5万余元,全部被其用于偿还债务和个人挥霍,未偿还任何贷款。

2019年11月,启东市公安局人员在线索摸排中发现了陆某贷款诈骗的事实,随即展开核查,并于2019年12月19日立案侦查。2020年7月7日陆某被传唤到案,后供认不讳。

通讯员秦晓微 记者何家玉

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖



鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851250208

一生缘征婚交友
热线:15906647257 15906647877 微信号:15906647877
男 37岁 短婚 公务员 有车房 人品好
男 37岁 短婚 1.78 公司白领 有车房 帅气
男 34岁 短婚 1.73 公司办公室 有车房 素质高
男 34岁 离独 银行 有车房 稳重
女 30岁 1.61 上公司办公室 有车房 漂亮
女 28岁 1.60 离独 公司白领 有车房 肤白漂亮
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

补运中心
祖救家易经 知识产权 专利 诚信 经营 单位
起名 风水 改名 为众多高管及名人整体补运
获得一致好评 人生吉名开始风水补救命运
所有祈福禁忌等参考择吉更重要预约黄
13912233588,18252501888
总部南通人民中路端平桥肯德基对面综合楼301
分部海门黄海中路11号 海门秀山东路88号等

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北